

Proces – verbal

Încheiat azi 29.07.2021 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de doamna Lonea Vasilica online, pe adresele de email, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

La ședință participă 18 consilieri locali în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamna Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 24.06.2021.

În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.06.2021 a fost votat cu 17 voturi „pentru” și un vot „împotrivă” (domnul Iorga Ion a votat împotrivă, motivând că dumnealui a votat „pentru” la proiectele de la punctele 4 și 5).

D-na. Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Iovan Sorin Ioan, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței fără proiectul de hotărâre de la punctul 2.

Proiectul ordinii de zi

- 1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Jianu Gigel și declararea ca vacant a locului de consilier local deținut de acesta în Consiliul Local al Municipiului Motru, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;**
- 2. Proiect de hotărâre pentru revocarea art. 1 al H.C.L. Motru nr. 61/29.04.2021 și desemnarea reprezentanților Municipiului Motru în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Direcția Publică Motru S.A., inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;**
- 3. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru executarea lucrărilor de branșament la sistemul de alimentare cu apă a imobilului, proprietatea doamnei Gogan Valeria, situat în sat Râpa, ulița Teilor nr.2, județul Gorj, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;**
- 4. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru executarea lucrărilor de branșament la sistemul de alimentare cu energie electrică a imobilului proprietatea domnului Anton Andrei Cosmin, Motru, str. Parcului nr. 7A, județul Gorj, inițiator Primar ec. Morega Costel Cosmin;**
- 5. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru executarea lucrărilor de branșament la sistemul de alimentare cu energie electrică a**